



С ГЕОРГИЕВСКОЙ ЛЕНТОЧКОЙ У СЕРДЦА



В преддверии Дня Победы Ивановская фабрика детского трикотажа «Ivashka.ru» выпустила тематические футболки для детей от 1,5 до 8 лет с изображением георгиевской ленточки на груди. Эта серия носит говорящее название «Память». Первые партии футболок стали подарочными.



«Мы считаем, что нужно заботиться о патриотическом воспитании детей, особенно в такое непростое время, как сейчас, - говорит управляющий торговой марки «Ивашка» Олег Кажанов. – Сегодня мы нередко становимся

свидетелями попыток переписать историю. Меняется отношение общества к тем далеким и героическим событиям. Эти новые веяния тревожат. Поэтому особенно важно, чтобы наши дети помнили о минувшей войне, с почтением относились к тем, кто прошел ее. Георгиевская ленточка, которая изображена на футболке у сердца, – это символ мужества и патриотизма, а белый цвет самих футболок создает торжественное, праздничное настроение».

Первые партии футболок стали подарочными. Так, их получили все воспитанники МБДОУ «Детский сад № 2» в Московском микрорайоне. Это совсем молодой детский сад, ему всего 1,5 года. В этом году здесь состоится первый выпуск – ребята отправятся в школу.

«Обновить» подаренные футболки воспитанники детского сада смогли на спортивном утреннике, посвященном Дню Победы. Мальчишки и девчонки с увлечением играли в разведчиков, связистов, метали гранаты и пробирались с донесением к командиру. А в конце получили дополнительные подарки от компании «Ивашка».

«Подаренные футболки стали для нас настоящей находкой, - говорит заведующая детским садом Юлия Максимова. – Сейчас проводится много тематических мероприятий, приуроченных к празднованию 9 мая, где мы сможем использовать футболки. Если вы заметили, весь наш сад по второму этажу также опоясан георгиевской ленточкой, нарисованной на окнах. Так что мы тоже горячо поддерживаем эту акцию. Мы очень благодарны компании «Ивашка» за подарок и желаем им огромных успехов в работе!»

Как отметил Олег Кажанов, акция не будет единичной. Футболки из этой серии получают также воспитанники нескольких детских домов в Ивановской области.

Дань памяти великим событиям прошлых лет смогут отдать все желающие жители Иванова и приобрести для своих детей футболки «Память» в фирменных торговых точках компании «Ивашка». Напомним, что магазины размещены в торговых центрах «ТекстильПрофи-Иваново», «Рио», «Текстильщик».

Для справки:

Георгиевская лента - биколор (двухцвет) оранжевого и черного цветов. Она ведет свою историю от ленты к солдатскому ордену Святого Георгия Победоносца, учрежденного 26 ноября 1769 императрицей Екатериной II. Эта лента с небольшими изменениями вошла в наградную систему СССР как "Гвардейская лента" - знак особого отличия солдата. Ею обтянута колодка очень почетного «солдатского» ордена Славы.

<http://ivash-ka.ru/blog/s-georgievskoy-lentochkoy-u-serdtsa/>